

## ЛЕНИНГРАДСКИЙ БАЛЕТ ВЫЕХАЛ В ПАРИЖ

ЛЕНИНГРАД. (ТАСС). Около 100 артистов балета Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова — солисты и кордебалет — вылетели 11 мая специальным самолетом на гастроли в Париж. В составе труппы — известные мастера и молодежь: народные артистки РСФСР И. Зубковская, И. Колпакова, А. Осяпенко, заслуженные артисты РСФСР И. Генслер, Г. Кекишева, И. Бельский, А. Лившиц, талантливые молодые солисты А. Сизова, К. Тер-Степанова, Р. Нуреев, Ю. Соловьев и другие. В гастрольной поездке участвуют два дирижера театра — З. Ниязи и В. Калентьев.

Парижане увидят в исполнении ленинградских артистов два балета П. Чайковского: «Спящая красавица», которым они откроют гастроли 16 мая на сцене «Гранд опера», и «Лебединое озеро», балет С. Прокофьева «Каменный цветок» и большие концертные программы.

С 19 июня ленинградский балет начнет гастроли в Лондоне. Помимо трех спектаклей, в лондонские программы включен балет А. Адана «Жизель», а в концертные выступления — «Шопениана».

За последние годы ленинградский балет выступал в ОАР, Ливане, Японии. Нынешние гастроли, которые продолжатся до середины июля, — его первое турне по городам Европы. На ленинградской сцене в этот период продолжится обычная жизнь, будут идти все спектакли текущего репертуара. Значительное место среди ведущих исполнителей займут самые молодые артисты,

\*\*\*\*\*